

2021年3月12日

株 主 各 位

会 社 名 エリアリンク株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 林 尚道  
(コード番号 8914 東証第二部)

招集通知記載事項の一部訂正について

2021年3月2日付にてご送付いたしました「第26回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

第26回定時株主総会招集ご通知 14ページ

株主総会参考書類 第4号議案 取締役に対する譲渡制限付株式の付与のための報酬決定の件

3. 対象取締役に付与する譲渡制限付株式に関する事項 (1) 譲渡制限期間

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(訂正前)

対象取締役は、本割当契約により割当てを受けた日より、10年間までの間で当社の取締役会が定める期間（以下「譲渡制限期間」という。）、本割当契約により割当てを受けた当社の普通株式（以下「本割当株式」という。）について、譲渡、担保権の設定その他一切の処分をしてはならない（以下「譲渡制限」という。）。

(訂正後)

対象取締役は、本割当契約により割当てを受けた日より、3年間から10年間までの間で当社の取締役会が定める期間（以下「譲渡制限期間」という。）、本割当契約により割当てを受けた当社の普通株式（以下「本割当株式」という。）について、譲渡、担保権の設定その他一切の処分をしてはならない（以下「譲渡制限」という。）。

以上